



## **В Чувашии перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов в крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего индивидуального предпринимателя из Порецкого района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в крупном размере).

По версии следствия, в Порецком районе обвиняемый, занимаясь оптовой торговлей молочными продуктами, уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость (НДС) за 2013 год на общую сумму свыше 2 миллионов 300 тысяч рублей, представляя в налоговые органы налоговые декларации с данными, не соответствующими действительности. Так, он не отражал в этих документах в полном объеме сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет от реализации молока, закупленного у физических лиц, четырем предприятиям.

По уголовному делу назначена и проведена судебная налоговая экспертиза. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба, а также исполнения наказания, которое может быть назначено судом за совершение этого преступления, на первоначальной стадии предварительного следствия по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество подозреваемого: четыре грузовых автомобиля-цистерны общей стоимостью около 4 миллионов рублей. К настоящему времени обвиняемый погасил часть причиненного бюджетной системе ущерба на общую сумму около 2 миллионов рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024036>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---